

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BL

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

**Proreo Pharma Innovation AG,** in Liestal, CHE-112.847.995, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 217 vom 09.11.2015, Publ. 2470561). Statutenänderung: 15.02.2017. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Forschung und Entwicklung sowie den Handel und Vertrieb von chemisch-pharmazeutischen und kosmetischen Produkten. Sie kann auch Beratungsdienstleistungen in Bezug auf die vorgenannten Tätigkeiten anbieten. Die Gesellschaft bezweckt ferner den Erwerb und die Verwertung von Patenten, Lizenzen und Vermarktungsrechten für chemisch-pharmazeutische und kosmetische Produkte. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen eröffnen, sich an Unternehmen ähnlicher Art im Inund Ausland beteiligen sowie Grundeigentum in In- und Ausland erwerben und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungs- und Sicherungsgeschäfte sowie Management- und Beratungsaufgaben vornehmen, auch zu Gunsten oder im Interesse von nahestehenden Unternehmungen, sowie Anlagen anderer Art tätigen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 15.02.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: BDO AG, in Liestal, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1092 vom 21.02.2017 / CHE-112.847.995 / 03369169